

你顶风建设,我冒雨强拆

昨日段店3000余平米违章楼被强拆,省城三年将拆违100万平米

本报8月24日讯(记者 邱祎) 24日上午,在济南市城管执法局的现场监督下,段店镇对辖区内多处违法违章建筑进行强拆。经过近一天努力,共拆除3000多平方米违章建筑。未来三年,济南将拆除100万平方米的各类违法违章建筑。

8月20日,济南市首次公布全市所有办事处整治违法违章建筑绩效考核结果,药山、段店、舜华路3个街办(镇)得分均在-200分,排最后3名。目前,段店镇对辖区内的26处违法违章建筑全部进行了分析排查,决定对前期已多次下发停工通知书但仍顶风建设的违章建筑进行强拆。

24日上午,在济南市城管执法局的现场监督下,段店镇会同槐荫区城管执法局百余名执法人员,从前期已通报的水屯村违法建筑开始,对辖区内多处违章建筑进行强拆。经过近一天的努力,已有3000多平方米违法违章建筑被现场拆除。“这次考核对我们是一次警示和鞭策。”段店镇一位负责人说,他们将根据绩效考核结果加大巡查监督力度,发现一处拆除一处,坚决遏制新建违法违章建筑。

根据今年3月18日召开的济南市城市管理工作会议确定的新一轮拆违任务,2010年至2012年,济南市将拆除100万平方米的各类违法违章建筑。其中槐荫区、天桥区各计划拆违30万平方米,市中区计划拆违20万平方米,历城区计划拆违10万平方米,高新区计划拆违5万平方米,历下区计划拆违3万平方米,长清区计划拆违2万平方米。总投资额度预计为3000万元。

“今年3月,拆违行动第一拳砸向了南部山区的仲宫镇。下一步将继续对违章建筑保持高压态势。”济南市城管执法局一位负责人说,市城管执法局会组织专门人员进行定期巡查,同时通过卫星GPS实现动态监控,再隐蔽的违章建筑也能及时掌握。



▲挖掘机冒雨开工地。本报记者 邱祎 摄

“今天这3000平米必须全拆完”

“大家当心点,泥水里有很多钢筋。”8月24日早晨,记者和百余名执法人员冒雨来到槐荫区段店镇水屯村。在泥泞中,执法人员边用挖掘机边徒手拆除,不到一天时间,水屯村有3000多平方米违法违章建筑被强拆。

24日早晨,记者和百余名执法人员冒雨来到槐荫区段店镇水屯村,几栋违章建筑已经停止施工,一些脚手架还留在现场。当执法人员走进工地准

备强拆的时候,几名工地人员显得很激动:“你们不能说拆就拆了,谁给你们的权力?”执法人员进行了简短解释,这几处建筑先期已经下达了限期拆除的通知书,当事人拒不执行,现在将依法强拆,无关人员必须立即离开现场。执法人员迅速将工地上的有关人员劝离,周围拉起警戒线。随着轰隆隆的巨响,拆除正式开始。

由于下着雨,工地上到处

是泥,挖掘机一进去就很容易陷进泥里,工作人员徒手将一些泥坑垫平,将泥多路滑的地方用工具砸实。挖掘机开进去后,立刻将违章建筑的墙一面面推倒。临近中午,记者和执法人员都满身是泥,最高的一栋违章建筑已基本拆除完毕。“下午,将继续拆除地基和剩下的建筑,今天这3000多平方米建筑必须全部拆完。”执法人员说。本报记者 邱祎

百花公园改造已完成3/4

本报8月24日讯(记者 王光营 通讯员 薛在银 张惠梓) 24日,记者从济南市园林局了解到,目前济南森林公园和百花公园工程总体进度超过70%。

据介绍,市园林局开展了“公园绿地建设年”活动,对局属森林公园和百花公园,区级公园和山体公园进行改造建设,结合街头游园、社区公园改造绿地近10万平方米。

据了解,济南森林公园的五个人工湖正在施工中,其中花雨湖完成80%。栽、移植苗木及水生植物24.3万株,铺设草坪等12万余平方米,园区绿化完成超过六成。对于百花公园的环境改造提升,公园南侧配房墙体砌筑和浇筑混凝土屋面已经完成,新建西大门和配房正在挂瓦,音乐喷泉等各广场铺装接近尾声,工程总体进度超过75%。

在区级公园和山体公园建设中,腊山公园通过湖区截污、河道疏浚、湖面开挖,大面积栽植植物近25万株,湿地景观初见成效。凤凰山公园完成西侧上山步道350余米,洪山公园、郎茂山公园、彩虹湖公园等共栽植苗木95万余株。同时,街头游园结合旧城改造和商业开发,吸引社会投资建设公共绿地,新建经四纬十二游园和清河时代广场。

Han's 韩氏整形美容医院

为要求最苛刻的顾客服务

2008消费者信赖十大整形美容机构 美国UBWF基金会“美丽基金”中国指定合作单位
瑞蓝2号中国特约临床培训机构 韩国医疗整形协会“远程专家库”指定修复援助中心

一张精致俏丽的“瓜子脸”,是众多爱美女人的美丽梦想。韩氏巨资引进美国Eilman射频、口腔CT全景机等国际顶级设备,大炮打蚊子,只为你——做一辈子小脸女人。

韩氏提醒:面部整形关乎美丽和安全,一定要货比十家,选择正规医疗机构和适合的治疗方案。

射频瘦脸——做一辈子小脸女人

射频瘦脸——永久塑造瓜子脸

瘦肌肉,变小脸

由于经常进行咀嚼运动,人体面部容易形成肥大咬肌。因此,传统瘦脸中单纯的吸脂方法,受到了极大的局限。韩氏不惜巨资引进美国Eilman射频技术,可在减少脂肪的同时通过射频技术减少肌肉,大炮打蚊子,只为给你一张完美精致的“瓜子脸”。

射频瘦脸,一劳永逸

韩氏射频介入瘦脸,仅在面部隐蔽部位打0.3mm针眼,不会伤及血管和神经,创口隐蔽微小,恢复后仅为隐蔽处的一丝线痕。

1. 效果持久,可永久改变脸型。
2. 无需开刀,特别适合肌肉型面部宽厚的求美者;
3. 自然无创,恢复快,不留任何疤痕与人工痕迹;
4. 术前个性化脸型设计,国内射频整形技术第一人亲自操作。

下颌角手术——彻底告别大饼脸

以往下颌角手术全凭医生经验进行,是不折不扣的盲视操作。针对面部骨体肥大者,韩氏巨资引进省内首台口腔CT全景机,引领下颌角手术进入可视化时代,精准避开血管和神经,极大提高手术效果与安全性。同时配合瑞士与德国两台专业颌面骨设备,精细与高效完美融合,手术创伤小、出血少,术后细腻自然,恢复快,不露人工雕琢痕迹。

韩氏提醒:面部是血管和神经的密集地,面部整形手术一定要在全景机指引下才可进行。

非手术瘦脸——轻松塑造小脸女人

溶脂针:是当前欧美极为流行的一种安全快速的溶脂减肥方法。采用生物因子溶脂原理,能够有效阻断人体内糖元合成脂肪,同时将脂肪降解和释放,从而达到瘦脸目的,特别适合于面部减肥。

精细吸脂:是一种“点对点”超微渗透溶脂技术,可以去颊脂垫、颧弓脂肪、下巴脂肪等,创伤小、精度高。韩氏引进最新的面部吸脂仪,可准确探测脂肪细胞分布在皮下层的深度和位置情况,并根据五官、面部脂肪等综合因素精确抽取面部多余脂肪,轻松瘦脸,完美脸部曲线。

保妥适(BOTOX):注入肥大咬肌,无创无痛,立刻变为小脸美女,是使用较为广泛的瘦脸方式。

飞顿深蓝:韩氏购入的飞顿深蓝,是山东省第一台,也是全国的第五台。在真皮层蓄积能量,分解脂肪细胞,迅速达到瘦脸目的。

在很多医院,一名医生需要同时做多项工作,自然不能全面精通。而在韩国医院,专业医生只做专业的事情。在韩氏,射频手术就由专业医生专职进行。



王甫 韩氏整形美容医院院长,国内著名美容外科专家,国际医学整形美容产业协会会员,韩国美容产业协会特邀名誉委员,中华医学会专科委员,从事整形美容外科20余年,曾多次前往韩国与韩国专家交流技术,在国内外享有极高声誉和知名度。



瘦脸大礼包 即日起至9月30日

1. 射频瘦脸赠送洁牙及喷砂一次
2. 下颌角手术赠送皮肤护理3个月
3. 注射溶脂3万元以上赠香奈儿5号一瓶

本活动解释权最终归济南韩氏整形美容医院

上帝欠您的 韩氏还给您

Baidu 百度

韩氏整形美容医院

百度一下

或拨打114转接韩氏整形